Результаты зимней зачетной сессии
 старшей профильной школы.
Зимняя зачетная сессия проходила с 15 декабря по 22 декабря 2004 года.   Дополнительная зачетная сессия проходила с 11 января по 18 января 2005 года.
Предварительные итоги зачетной сессии таковы:
· 11-1 класс (гуманитарный профиль):  профильные зачеты по истории и литературе сдали соответственно из 30 учащихся  22 ( 4 не явились по болезни ) и  27  учащихся (3 неявка по болезни).  Только на отлично сдали профильные зачеты Ладанова Ольга и Помазова Марина. На хорошо и отлично сдали историю 11 учащихся, а литературу -15 учащихся, при этом оба зачета – Басманова Даша, Петрова Кира, Такабаева Лилия, Филатова Лера. Куксгаузен Маша, Беляева Даша, Прохорова Ольга.
По предварительным итогам 1 семестра  Ладанова Ольга имеет отличные оценки по всем предметам; Такабаева Лилия  имеет только хорошие и отличные оценки.
· 11-2 класс (естественно-научный профиль) : профильные зачеты по  математике и химии  из 23 учащихся сдали 22 и  23 учащихся. Только на отлично профильные зачеты сдали  Казанцев Артем и Левина  Марина. На хорошо и отлично сдали математику 10 учащихся, а химию – 18 учащихся, при этом оба зачета-  Алексеев Сергей, Баранова Ирина, Горячева Ксения, Довгилев Михаил,  Егоров Антон, Никитин Евгений, Станкевич Сергей, Тараньков Денис.
По предварительным итогам  1 семестра  только отличные  оценки имеют Баранова Ирина и  Казанцев Артем.  Хорошие и отличные оценки по всем предметам имеют Горячева Ксения и Левина Марина.
· 11-3 класс (биолого-химический профиль): профильные зачеты по  биологии и химии из 15 учпащихся сдали соответственно 15 и 14 учащихся. Только на отлично сдала профильные зачеты  Богданова Елена. На хорошо и отлично сдали биологию 14 учащихся, химию – 12 учащихся, при этом оба зачета – Азаданова Екатерина, Иванова Алла, Карпов Кирилл, Кутайцева Юля, Лебедев Владимир, Некрасова Маша, Пеева Людмила, Пустотин Костя, Рашидова Эля, Скребов Кирилл.
По предварительным итогам 1 семестра   только хорошие и отличные оценки по всем предметам имеют Азаданова Катя, Богданова Лена, Богданова Катя, Иванова Алла, Некрасова Маша, Рашидова Эля.

· 11-3 класс (профиль «Спасатель») профильные зачеты по биологии и физкультуре из 11 учащихся сдали соответственно 7 учащихся и и 5 учащихся ( 2 человека занимаются по индивидуальному плану и не сдают сессию). На хорошо сдали оба профильных предмета Дилаковская Катя. Михайлов Юрий, Подгорный Никита.
· 10-1 класс (гуманитарный профиль): профильные зачеты по литературе и истории из  14  учащихся сдали соответственно  11 и 13  учащихся. На хорошо и отлично сдали профильные зачеты Игнатова Анна, Китова Женя, Коршунова Юля, Лупеко Настя, Одинцов Юрий, Сукасян Соня, Урбан Ксения.
      По предварительным итогам 1 семестра  только хорошие и отличные   

     оценки  по  всем предметам имеют Игнатова Анна, Лупеко Настя, 
     Сукасян Соня, Урбан Ксения. 
· 10-1 класс (экономический профиль): профильные зачеты по математике и истории из  14 учащихся сдали  соответственно 12 и  12 учащихся. На хорошо и отлично сдали профильные зачеты Иванов Вадим, Степанов Никита, Агузарова Марина, Киселева Ольга.
По предварительным итогам 1 семестра только хорошие и отличные оценки имеют  Агузарова Марина, Киселева Ольга, Зинкевич Александра, Иванов Вадим, Степанов Никита.

· 10-2 класс (естественнонаучный профиль):  профильные зачеты по математике и химии из 26 учащихся сдали соответственно 18 и 26 учащихся. Только на отлично сдали профильные зачеты  Бондаренко  Александр, Ермолин Павел, Родинов Иван,  Федин Алексей, Шеротюк Ксения. Только хорошие и отличные оценки на профильных зачетах получили  Семенова Надя,  Вихрова Катя, Иванова Катя, Кузичкина Юля,  Трикозов Виктор, Шоломова Даша, Рабова Наташа.

      По предварительным итогам 1 семестра  только отличные оценки по
     всем   предметам имеют Родинов Иван и Федин Алексей. Только на 
     хорошо и отлично  закончили  Вихрова Катя, Кузичкина Юля, 
     Семенова Надя, Шеротюк Ксения.

· 10-3 класс (биолого-химический профиль): профильные зачеты по  биологии и химии из 5 учащихся  соответственно сдали 4  и 4 (Василовский не аттестован по всем предметам).  На хорошо сдали профильные зачеты Гущин Илья, Никифорова Анна, Родионова Маша.
· 10-3 класс (профиль «Спасатель»): профильные зачеты по биологии и физкультуре из 13 учащихся сдали 13 и 12 учащихся.  Только на хорошо и отлично профильные зачеты сдали Назарков Антон, Степанцов Юрий.
· На 18 января 2005 года  только на отлично закончили 1 семестр Ладанова Оля, Баранова Ирина, Казанцев Артем, Родинов Иван  и Федин Алексей.

· Задолженность за 1 семестр имеют следующие учащиеся 11-х классов:

11-1: Анисимова (лит, физика), Архипов (русский, матем, физика), Басманова (матем), Беляева (физика), Головатая (литер, матем, физика), Григорьева (физика), Изотова (физика), Корнева (русский, литер, физика), Куксгаузен (физика), Перова (литер), Петрова( биол), Помазова(физика), Шагина (русский, литер, матем).

11-2: Искаков (литер), Калашников (русский,литер).

11-3: Кутайцева (литер), Лебедев (литер,матем), Пеева (литер), Рудковский (литер), Якадина (матем);  Васильев (литер, ПСР), Дилаковская (литер, история), Кретов (литер, пСР),  Михайлов (литер) Нкифорова (литер), Федотов (литер, биол, ПСР), Церевитина (литер).

· Задолженность за 1 семестр имеют следующие учащиеся 10-х классов:

10-1: Воронцова (литер), Одинцов (литер), Потехина (русский, литер), Сугаипова (русский), Урбан (физика); Дуплинская (история, обществознание, англ.), Когут (русский, история, обществ), Неверова (не аттестована по болезни).

10-2:  Базаров (история, реш.задач и проф. лаб. по химии), Васильев (физика и проф.лаб.), Гаврилов (история, обществ, математика, реш задач и проф. лаб), Долматова (математика), Дубинина (математика, реш.задач по химии), Дуйсенбаева (история, обществозн., реш.задач по химии), Ермолин (литер), Мирзаев (решение задач и проф.лаб. по химии), Сергеев (русский, литер, матем., реш.задач и проф.лаб. по химии), Сухнева (реш задач по химии),Трикозов (литер),
Тыщенко (реш.задач и проф.лаб. по химии), Чумохвалов (литер, реш.задач и проф. лдаб.по химиии),Шоломова (литер).

10-3:Василовский (не аттестован по всем предметам), Карпова (история, реш.задач по химии), Никифорова (проф.лаб. по химии), Родионова (реш.задач и проф.лаб. по химии); Болквадзе (литер, химия), Григорьев (русский), Егорова (история, обществ), Максимова( история, обществ., физкультура, ПСВ), Николаева (русский, обществ, физика, биология), Павлов (литер), Шабанов (литер).
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